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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Najzastupljenije domaće voće bili su 
jabuka i suva šljiva, dok je od uvoznog 
dominirala ponuda južnog voća na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Što se 
prometa tiče bio je jako slab kao i 
prethodne sedmice. Skuplji su bili 
ananas, nar, orah i jabuka sorte Greni 
Smith. Na prodajnim punktovima se 
protekle sedmice mogla pazariti lubenica 
po ceni od 150 din/kg. Ponuda ostalih 
povrtarskih kultura bila je slaba, a 
prodaja još slabija nego prethodne 
sedmice. Skuplji su bili blitva, brokoli, 
cvekla, krastavac salatar, kupus, celer, 
mladi crni luk, paprika šilja, praziluk, 
rotkva, ren, zelena salata. Za razliku od 
njih niža je bila cena boranije i 
šargarepe. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je u 
odnosu na proteklu nedelju došlo do 
rasta cena cvekle, celera, krpmpira, 
crnog luka, pasulja, spanaća i šargarepe. 
Što se zelene pijace u ovom gradu tiče 
jedino je blagi rast cene zabeležen kod 
mandarine. Ukupna ponuda u odnosu na 
prethodnu nedelju bila je slabija. 

Zbog nepovoljnih vremenskih 
uslova voća i povrća gotovo da i nije bilo 
u ponudi na zelenoj pijaci u Novom 
Sadu.  

U toku protekle sedmice došlo je do 
pada cene pomorandže sa 80 na 60 din/
kg zbog slabije tražnje na pijačnim 
tezgama u Vranju. Što se povrća tiče, 
došlo je do pada cene luka belog, 
paškanata, pasulja i peršuna. Skuplja je 
bila paprika ljuta. Ponuda i tražnja voća i 
povrća bila je slabija u odnosu na 
prethodnu nedelju. 

Prema izveštaju reportera STIPS-a 
iz Smedereva protekle je nedelje 
evidentirana prosečna ponuda voća i 
povrća na pijačnim tezgama. Skuplji su 
u odnosu na prethodni period bili 
banana, lešnik, orah, pomorandža, celer, 
luk beli, luk crni, pasulj beli tetovac, 
pasulj šareni i šargarepa. Za razliku od 
njih niže su bile cene jabuke sorte Mucu, 
limuna i mandarine. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijačnim tezgama dominirala ponuda 
jabuke, južnog voća, krompira i crnog luka  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  07.– 13.01.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    31.12.2018.–06.01.2019. godine 

1 HRK= 15,93 RSD Izvor: TISUP 
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